



新闻稿

BreadTalk Group 面包物语集团携手松发品牌 在上海静安嘉里中心开设首家新加坡正宗潮式肉骨茶门店

(2018年1月26日, 上海)——根据2017年7月3日与松发私人控股有限公司签订的合资协议, 首家松发餐厅于今日在上海静安嘉里中心正式开放营业。

静安嘉里中心是繁华的静安区中首个综合性开发项目, 坐落于南京西路与常德路交界段, 地处上海市中心区域, 周边环境巧妙融合了国际名都风范与传统上海韵味。其开发构想源于本地消费者不断提升的物质生活水平以及宏伟高远的发展愿景。极其便利的交通条件进一步提升了其人气, 距虹桥国际机场仅有20分钟车程, 可乘坐上海地铁2号线与7号线直达。

松发肉骨茶创立于1969年, 历经49年逐渐发展成为新加坡国内家喻户晓的优质品牌, 在新加坡开设了8家门店, 在印度尼西亚开设了4家门店。首家位于上海的松发餐厅将为食客奉上招牌潮式肉骨茶, 让他们尽情享受香浓美味、热气腾腾的汤头与鲜嫩的猪骨。在占地112平方米、可同时容纳60名食客的舒适空间中, 实物大小的手推车仿品与复古咖啡馆风格的成套家具还原了20世纪五六十年代的南洋风情, 营造出浓郁的怀旧氛围, 令人产生穿越时空的奇幻感官。

一碗热腾腾、香喷喷的鲜嫩排骨汤, 搭配金黄酥脆的传统炸油条与可口小菜, 消费者将享受到原汁原味的肉骨茶体验。凭借正宗的潮州肉骨茶, 松发于2016、2017连续两年荣获米其林必比登美食推介餐厅奖, 这足以证明松发49年如一日地为顾客提供高品质潮州风味餐点的坚定决心。

BreadTalk Group 面包物语集团首席执行官朱兴辉先生表示:“过去六个月中, 我们的团队与来自松发的合作伙伴不辞辛劳、精诚合作, 进行了周密的项目规划, 只为向中国消费者提供全方位的松发特色餐饮体验。自松发门店1月13日试营业以来, 我们就感受到了市场的积极反馈, 这更坚定了我们在中国开设更多松发店铺的信心, 以卓越的一线服务和顶级的中央厨房能力让更多顾客领略松发美食的绝妙滋味。”

松发第二代管理者，暨品牌常务董事杨学鹏先生表示：“过去 49 年来，松发致力于培养一代代肉骨茶爱好者，在新加坡与印尼两国用极富特色的优质美食俘获了无数顾客的味蕾与心灵。随着首家松发餐厅落户上海静安嘉里中心，我坚信，我们与 BreadTalk Group 面包物语集团的伙伴合作将为中国的美食爱好者提供地道的潮州肉骨茶美味体验。”

关于松发上海嘉里中心店

地址：上海市静安区南京西路 1515 号（静安嘉里中心，南区地下一层 SB1-12）

营业时间：11:00 至 21:30 门店电话：021-52661126

松发上海第二家门店将于 2018 年第二季度开业，敬请关注微信号：【松发肉骨茶】

关于松發企业集团

松發品牌的历史可追溯至 1969 年。当年，创始人杨应松先生在柔佛路以小推车起家，做肉骨茶生意，随后，他于 1975 年在维多利亚街开设首家松發肉骨茶店。今天，在集团第二代管理者杨学鹏先生与杨智咏先生的细心管理下，松發肉骨茶依旧享有极高的品牌知名度，并为一代代的年轻人提供极具特色的新加坡美食体验。每一间松發肉骨茶门店均经过精心设计，既散发着店面所在地的历史余韵，又还原了 20 世纪初新加坡的时代风貌。店中专为食客准备了沸水与茶壶，方便他们在品尝美味的肉骨茶之余，还能亲自领略源远流长的功夫茶文化。近年来，松發肉骨茶逐渐走出新加坡国门，成功打入雅加达等邻邦市场，并获得了评论界与消费者的交口称赞，成为无数食客日常饮食的首选。2016 年与 2017 年，松發肉骨茶连续两年跻身新加坡米其林必比登美食推介餐厅榜单。如今，松發肉骨茶在新加坡共拥有 8 间分店，并在印度尼西亚首都雅加达开设了 4 家分店，2018 年 1 月，又成功在上海开设第 1 家中国分店。

关于 BreadTalk Group 面包物语集团

2000 年，烘焙品牌面包物语在新加坡诞生，并于 2003 年在新加坡证券交易所（SGX）上市。如今，面包物语已成长为一家屡获殊荣的世界级饮食集团，其业务足迹遍及烘焙、餐厅与食阁领域，在 17 个国家和地区开设近 1,000 家零售门店，旗下品牌包括面包物语、土司工坊、大食代、鼎泰丰、麦子仓库、泰茂栈、蛋糕细语，创与松發。BreadTalk Group 面包物语集团在新加坡、中国内地、马来西亚、中国香港与泰国均设有自主经营的烘焙工坊，并且其烘焙品牌特许经销店遍布亚洲与中东。此外，BreadTalk Group 面包物语集团还在新加坡与泰国经营全球驰名的鼎泰丰餐厅，并在新加坡、中国内地、中国台湾、中国香港与马来西亚经营屡获殊荣的大食代美食广场。2018 年，BreadTalk Group 面包物语集团计划在伦敦开设首家鼎泰丰餐厅。